

PROCES VERBAL
a lucrărilor ședinței de îndată,
a Consiliului Local din data de 09 IANUARIE 2018

Doamna VOIN Simona – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **387** din **20 DECEMBRIE 2017** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. **14 din 09 IANUARIE 2018** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **16 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsesc motivat următorii consilieri: domnul Duruț Gabriel Dumitru, domnul Feraru Marian Florin, domnul Florea Dănuț, doamna Norocel Mirabela Voichița și domnul Sinculeț Emanuel Silviu.

Doamna VOIN Simona – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații** sau **propuneri** cu privire la ordinea de zi:

Doamna VOIN Simona – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Popa Ioan**, care este aprobată cu **16 voturi pentru**.

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare – sursa E înregistrat la 29.12.2017

inițiator: Primar – Popa Ioan

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea de vărsăminte din secțiunea de funcționare pentru secțiunea de dezvoltare până la aprobarea bugetului pe anul 2018

inițiator: Primar – Popa Ioan

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea formulării plângerii prealabile împotriva Hotărârii nr. 104/15.12.2017 a Consiliului de Administrație al Inspectoratului Școlar Județean Caraș-Severin

inițiator: Primar – Popa Ioan

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Consiliul Local al Municipiului Reșița și Municipiul Reșița pe de o parte și Asociația Clubul Sportiv ARY-A-UNIFIGHT

inițiatori: consilier local - Popescu Hadrian Constantin

consilier local – Chivari Silvia Mihaela

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare – sursa E înregistrat la 29.12.2017

Doamna VOIN Simona – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 1/09.01.2018.**

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea de vărsăminte din secțiunea de funcționare pentru secțiunea de dezvoltare până la aprobarea bugetului pe anul 2018

Doamna VOIN Simona – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 2/09.01.2018.**

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea formulării plângerii prealabile împotriva Hotărârii nr. 104/15.12.2017 a Consiliului de Administrație al Inspectoratului Școlar Județean Caraș-Severin

Doamna VOIN Simona – dorește să se consemneze că nu va participa la vot.

Doamna VOIN Simona – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **9 voturi pentru** (grupul PNL și PV), **6 voturi împotriva** (grupul PSD și domnul consilier local Mutu Viorel), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 3/09.01.2018.**

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – dorește să-i adreseze o întrebare domnului secretar, dacă proiectul a trecut, deoarece este nevoie de votul majorității consilierilor prezenți în sală?

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – răspunde că din poziția în care se află la masa de ședință nu poate vedea toate voturile din partea dreaptă. Precizează că este nevoie de votul majorității consilierilor prezenți.

Domnul Moise Dorănel Nicolae - șef serviciu – Serviciul Contencios Administrativ și Relații cu Publicul – răspunde că a trecut proiectul de hotărâre.

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Consiliul Local al Municipiului Reșița și Municipiul Reșița pe de o parte și Asociația Clubul Sportiv ARY-A-UNIFIGHT

Domnul consilier local Ionescu Florin Ștefan – dorește să propună un amendament la acest proiect de hotărâre și anume la participare să fie prezentă și Primăria Municipiului Reșița și Consiliul Local, este vorba de bannerele din sală.

Domnul primar Popa Ioan – menționează că s-a discutat ieri cu organizatorul și s-a stabilit că pe toate bannerele, pe toate materialele publicitare va apărea Primăria și Consiliul Local în mod echilibrat, în mod egal.

Doamna VOIN Simona – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului consilier local Ionescu Florin Ștefan, care este aprobat cu **16 voturi pentru**.

Supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 4/09.01.2018.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din **09 ianuarie 2018.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
VOIN SIMONA



62/SR
fladne



SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL

